



漫画 俞晓翔

十运会种子选手

1996年-1999年

连续四届江苏省拳击冠军

2000年全国拳击冠军

国家一级运动员

全国拳击冠军成了强奸逃犯

隐姓埋名7年,靠打工谋生,从不敢施展拳脚

他曾经是国家级运动员,1996年-1999年连续四届的江苏省拳击冠军,2000年的全国拳击冠军,十运会种子选手。然而,2004年5月的一次酒后强奸罪行,让他的人生轨迹发生了戏剧性的逆转——他不再是闪着冠军光环的优秀运动员,而是成为了被警方通缉、四处逃窜、隐姓埋名的逃犯。日前,这名昔日的拳击冠军被下关检方以涉嫌强奸罪批捕。

□快报记者 田雪亭 通讯员 孟军 马文成

A 一晚三场酒 女孩喝得烂醉

1982年出生的罗海兵曾是一名优秀拳击运动员,2004年5月2日晚,罗海兵和女友在湖南路吃烧烤,其间,女友接到朋友朱莉的电话。不一会儿,朱莉赶来,加入到饭局中。三个人喝了三四瓶啤酒。

吃到差不多的时候,罗海兵的手机响了,电话那头是他的朋友李刚,问他在干嘛。罗海兵觉得光吃烧烤不尽兴,就邀请李刚也过来,大家一起再出去玩玩。时间不长,李刚带着他的另两个朋友,开着一辆面包车,来到烧烤店和罗海兵会合。不久,四男两女奔向下一目的地——位于丁山宾馆附近的一家演艺吧。

酒吧里,众人又打开两瓶洋酒。出乎意料的是,尽管男同胞们并没有劝酒,可朱莉也不知为啥,竟然越喝越起劲,一个人喝下了七八两,很快就烂醉如泥了。

酒吧畅饮之后,罗海兵玩兴不减,他提议“转战”第三场——去下关新民路吃龙虾。此时,已是5月3日凌晨1点多钟了。在龙虾馆,众人又要了两盘龙虾和一箱啤酒,这期间,朱莉嘴里不停地说着胡话,仍然要喝啤酒,任凭罗海兵的女友怎么劝说,她也听不进去。女友建议男同胞们送朱莉回家,李刚和他的一个朋友开面包车送她回去,可酒后的朱莉根本找不到家。

B 送女孩回家路上 两男子车内施暴

车子返回到龙虾馆,罗海兵让李刚的朋友下车去喝酒,自己坐上面包车的第二排。随后,车子由李刚驾驶,向朱莉的家——山西路进发。醉酒的朱莉瘫在车里第二排的座位上,罗海兵扶掖着她,见她没有任何反应,产生了邪念。“当时我也喝多了,不知道就冲动起来。”罗海兵趁她酒醉昏睡而无知觉之机,对其实行了奸淫。

这时,面包车已行至山西路附近,李刚说找不到路,再问朱莉,她一会往这个方向指,一会又往那个方向指,自己也说不清楚家在哪里。罗海兵主动要求开车,与李刚调换了位置。李刚也动了坏心思。当时,罗海兵还好心提醒他“不要瞎搞”,但李刚没有理睬……罗海兵驾车转了一圈也没有找到朱莉的住处,无奈之下,三人又返回龙虾馆,寄望于从罗海兵女友那里打听到朱莉的确切住址。

到达龙虾馆门口,朱莉躺在第二排座位上一动不动,好像睡着的样子。罗海兵和李刚走进馆子,罗的女友说,这回她来带路,于是走出龙虾馆。奇怪的是,这时,朱莉已经不在车上了。于是,他们开车到处找,一直快到天亮的时候,朱莉从新民路附近的一个小区里走了出来。“你昨天晚上搞我的吧?”朱莉突然向罗海兵发问。罗海兵不言语。她又说:“你准备怎么办?”罗仍然不吱声。

C 拳击手隐姓埋名 逃亡7年多

5月3日白天,朱莉打来电话,问罗海兵准备给多少钱摆平这个事。罗说:“你情我愿的事情,我给你什么钱。”两人撕破了脸,“那你别怪我报警了。”“你报就报吧。”当晚,朱莉又打来电话,让罗海兵和李刚到湖南路一家茶社把事情说清楚。两人赴约后,发现警察在那里守着,李刚被当场抓获,罗海兵转身就跑,先在一个安静的地方躲了一会儿,然后直奔火车站,搭上最近的一班去内蒙古包头的火车,从此踏上了逃亡之路。

在包头呆了半年之后,他又跑到新疆呆了半年,随后去了四川呆了一年多,后来又跑到广东,在那儿找了个女朋友生了个女儿。再后来,他让女朋友把女儿送回老家交给自己的父母,过后,女朋友离他而去,他也不知道人跑哪里去了。到2010年,他来到上海打工,一直到去年11月20日被警方“清网”时在上海抓获。这期间,罗海兵一直使用假身份证,在工地上打工,从不敢动用身上的拳脚功夫来谋生。

“这件事困扰了我七年多了,这七年我隐姓埋名,最怕见到警察了。”归案时,他后悔地说。要知道当初和他一起犯罪的朋友李刚,在获刑3年半之后,已经自由了,而罗海兵的刑罚之路才刚刚开始。

(文中当事人系化名)

同事一推,骑车女摔成十级伤残

是“帮一把”还是“逗你玩”?

骑车爬坡,要是有人能推一把,那是雪中送炭。不过,骑车的王妍被这一推给害苦了,摔成了十级伤残。用她的话说,“我不知道他为什么突然推我。”昨天,此案在玄武法院一审宣判,推人者刘力被判赔偿王妍6万余元。

□快报记者 张楚洁

受伤女:不知道同事为什么推我

“我不知道他为什么推我。”王妍说,2011年3月3日晚8点45分,她骑着自行车下班回家,经过鸡鸣寺公交站附近,同事刘力骑助力车从后面猛地推了一下她的后车架,“我当时使劲想把住车把,可根本把不住。”自行车摇摇晃晃滑了好几米后,最终连人带车摔倒在路边。

“我说不要推了,他还推。”王妍说,她就是这样在毫无准备的情况下,被刘力猛推摔倒在地。这一摔可摔得不轻,经司法鉴定,王妍因颅脑损伤导致神经功能障碍,日常生活能力轻度受限;颅骨缺损6平方厘米

以上;动眼神经损伤所致复视,共共三项十级伤残。交警一大队认定,刘力驾驶助力车在非机动车道行驶时,以较快车速推前方向行驶的骑车人,是导致事故发生的直接原因,刘力应负全部责任。

如今,王妍经过近半年的住院治疗,除了花费了十几万治疗费外,还留下了很多后遗症,“现在左眼看东西,记忆力明显下降,以前很多很熟的朋友现在都不认识了,医生说两年内我都干不了活,要静养。我的儿子5岁了,我又没法挣钱,全靠老公一个人。”

推人者:好心帮忙却被告上法院

王妍口中的刘力,其实和她在北京东路同一家文具店上班,是同事关系。但事发当天的情况,在刘力的口中却有另一番事实。

当天,两人一前一后行驶到鸡鸣寺公交站附近时,刘力看见王妍在前面,“我当时看到她很吃力,身子有点往前趴,蹬车速度也慢下来。”见状,刘力加快速度,追上王妍,“她让我推她一把,她说骑不动了,我就好心推了她。”推完,刘力车速快,超过了王妍。对于身后王妍的摔倒一无所知。

王妍摔倒后躺在地上不能动弹,

周边的人就喊了起来:“有人摔倒了,快来人!”刘力匆忙停下车,回头一看,才意识到王妍摔倒了,二话没说,把她送到了医院。

他没想到,就是这么一推,竟让王妍受了重伤。“我就是好心帮忙,没想到成了这样的结果。”虽然事后,刘力也支付了部分医疗费用,可是与王妍的实际花费相差太大。双方协商不成,王妍便将刘力告上法院,要求刘力赔偿包括住院费、护理费、营养费、精神赔偿金等所有损失。刘力很郁闷,“没想到,帮人一把,自己还要赔这么多钱。”

法院:推人致伤应负全责

第一次庭审中,刘力认为自己很冤枉,不光因为自己好心惹来麻烦,还因为,事情发生在他去文具店网中市店取营业款的途中,骑的电动车也是北京东路这家文具店负责人孙宁的车。刘力认为,孙宁作为车主,应承担相应赔偿责任。但庭审时,由于责任人尚不明确,对赔偿数额争议较大,未能调解成功。

王妍认为事发下班途中,电动车车主孙宁、文具店大老板李昆也应承担责任。2011年10月,王妍索性将刘力、孙宁、李昆一并告上法院,要求赔偿其伤残费、精神损失费、医疗费共计6万余元。

昨天上午的庭审中,王妍、刘力和文具店负责人孙宁、李昆依然各执己见,尤其对于交警一大队认定刘力负事故全责争议很大。刘力代

理人认为刘力出于好心,又是去办公事,文具店理应承担赔偿责任。孙宁、李昆则表示,店里员工证实,刘力并非去取营业款,而是去聚餐,两人从未留意其处理此事。

法庭调解未果后,法官当庭宣判。这起事故中,王妍作为受害者,其摔倒受伤系刘力的推力造成,对此刘力应负全责。事故发生时,不管刘力是去做什么,推人的行为都不是职务行为,应由其本人承担全部赔偿责任。孙宁虽为电动车车主,但此事故并非电动车与自行车碰撞造成,孙宁不应承担赔偿责任。对于文具店老板李昆是否承担责任,为劳动合同纠纷,应另案审理。最终判决刘力独自承担赔偿责任,除去他已经支付的1万余元,还要赔偿王妍5万余元。(文中人物系化名)

卖肾公司老板被公诉

后续报道 小伙子被骗卖肾



快报相关报道

快报讯(记者 田雪亭)24岁的小伙子林勇(化名)被骗卖肾(快报2011年9月16日封8版详细报道),事发后,司法机关迅速介入,昨天,记者从有关部门获悉,雨花台区检察院以涉嫌组织贩卖人体器官罪将涉案人员屈某诉至法院。

据林勇说,他是在2010年6月被南京某医疗器械公司的招聘信息“忽悠”到南京来的,原以为是做业务员,销售医疗器械。但是,一段时间的工作后,他没想到,领导屈某却安排其“卖肾”。林勇说,到南京后,公司将七八个员工都安排在铁心桥附近一个小区里住了下来,

有吃有喝。为了保证供体的质量,屈某为他们提供了不错的膳食和生活。2010年10月24日,林勇被带到徐州一家社区卫生服务中心做了切肾手术。当他醒来时,手术已经结束,枕头下有一张银行卡和自己的身份证。手机上有一条信息,是屈某发来的,说卡里有3万,另外的3万他先借走了,“之前,屈某答应给我6万元。”为此,林勇多次找屈某要钱,无果后,他决定报警。警方随后介入,多方调查,将涉案的屈某抓获。而在徐州当地的社区卫生服务中心,当地司法部门介入后,也将涉案人员控制。

莫把直肠癌当成痔疮

近日,笔者从南京肛泰医院负责人处获悉,该院确诊一例直肠癌,患者年仅33岁。肛肠专家指出:近年来随着生活节奏的加快、饮食结构的改变,直肠癌等肛肠恶性肿瘤发病率屡屡攀高,成为仅次于胃癌和食道癌的第三大恶性肿瘤。与大多数肛肠类疾病相似,直肠癌也多以便血、便秘等为病发症状,在未经过专业检查前难以确诊。临床上常将直肠癌误诊为痔疮、细菌性痢疾、慢性结肠炎等,误诊率高达60%~80%,主要原因是没有进行必要的检查,给患者带来了无以弥补的损失。肛肠专家强调:对于直肠癌在内的各类肛肠类疾病的诊断,必须借助肛门镜、结肠镜等精密仪器方能确诊,有效避免人为检测所造成的误诊误治。

南京肛泰医院院长单景贤指出:虽然早期直肠癌易与痔疮混淆,但也存在着明显的界限。与痔疮不同,直肠癌在病发初期多以便血为病发症状,但血色偏暗,并伴有少量的黏液,偶尔还会出现稀便、脓血便等症状。另外,直肠癌患者会出现突发性的腹胀、腹痛等症状,而痔疮患者一般不会。单院长提醒广大市民:一旦出现便血、便秘、腹痛等症状应谨慎对待,最好的专业医院进行检查治疗,避免因延误所导致的严重后果。

另据悉,南京肛泰肛肠健康体检活动将持续到29日,活动期间韩国电子肛门镜检查费仅收10元,同时免挂号费、指诊费、清洁灌肠费,市民可拨打025-66662226咨询预约。 邓文梦